

## OSNOVNA ŠKOLA ŠKURINJE RIJEKA

**Redovni program – drugi obrazovni materijal za 8. razred**

Naziv udžbenika	Autor(i)	Vrsta izdanja	Nakladnik
<b>1.) Zakonom o udžbenicima određeno je da roditelji do određenog novčanog iznosa, koji je različit po razredima, moraju nabaviti dodatni obrazovni materijal (DOM). Za naš razred to je sljedeće:</b>			
<b>Hrvatski jezik</b>			
HRVATSKA KRIJESNICA 8, radna bilježnica za hrvatski jezik u osmom razredu osnovne škole	Kovač, Jukić	radna bilježnica	Naklada Ljevak
<b>Engleski jezik</b>			
PROJECT EXPORE 4, radna bilježnica za engleski jezik u osmom razredu osnovne škole	Shipton, Kelly	radna bilježnica	Profil Klett
<b>Biologija</b>			
Biologija 8, radna bilježnica za biologiju u osmom razredu osnovne škole	Bendelja, Lukša Orešković	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.

<b>Kemija</b>			
KEMIJA 8, radna bilježnica za kemiju u osmom razredu osnovne škole	Sanja Lukić, Ivana Marić Zerdun, Marijan Varga, Sandra Krmpotić-Gržančić	radna bilježnica	Školska knjiga d.d.
<b>Povijest</b>			
VREMEPLOV 8, radna bilježnica iz povijesti u osmom razredu osnovne škole	Vesna Đurić	radna bilježnica	Profil Klett
<b>Geografija</b>			
Moja Zemlja 4: radna bilježnica iz geografije za osmi razred osnovne škole	Ante Kožul, Silvija Krpes, Krunoslav Samardžić	radna bilježnica	Alfa
Prema okvirnim cijenama dodatnih obrazovnih materijala iz gornje tablice moguće je prekoračenje odobrenoga iznosa za desetak kuna.			
<b>2.) Zakonom o udžbenicima određeno je se dodatni obrazovni materijal (DOM) iznad određenog novčanog iznosa, koji je različit po razredima, može nabaviti za naš razred uz Suglasnost roditelja na prvom roditeljskom sastanku u rujnu 2022., ali roditelji ga mogu nabaviti i prije ako žele, a to je:</b>			
U ovoj tablici nema dodatnih obrazovnih materijala koje je potrebno nabaviti.			

<b>3.) Zakonom o udžbenicima određeno je da materijali potrebni za odgojne predmete (LK, GK, TK i TZK) koje su roditelji obavezni kupiti ne ulaze u određeni novčani iznos za razred.</b>			
Likovna kultura -likovna mapa za 8. razred UMJETNOST I JA		likovna mapa	Školska knjiga d.d.
TEHNIČKA KULTURA 8		radna kutija za izvođenje vježbi i praktičnog rada iz tehničke kulture za 8. razred - pribor	Profil Klett
<b>4.) Zakonom o udžbenicima određeno je da materijali potrebi za izborne predmete (Informatika, Talijanski jezik, Vjeronauk...) ne ulaze u određene novčane iznose te su roditelji dužni nabaviti iste ako su izabrali određeni izborni predmet.</b>			
U ovoj tablici nema dodatnih obrazovnih materijala koje je potrebno nabaviti.			